

# 接棒冬奥 冲刺亚运

## 杭州亚运会倒计时200天主题活动举行



杭州亚运会倒计时200天活动现场。

接棒冬奥，冲刺亚运。北京冬奥会刚落下帷幕，杭州亚运会迎来了倒计时200天。2月21日，一场别具特色的亚运文化活动在杭州湖滨步行街举行，以全省联动、全城互动、全民参与的形式传递人们喜迎亚运的热情和对亚运盛会的期盼。

我很期待杭州亚运会的到来，很高兴能参与倒计时200天的演出。现场，市民代表、体育运动爱好者、行业代表、民间艺术家、群众演员等相聚一堂，为大家带来了虎虎生威亚运来、接力奔跑动起来、冲刺亚运一起来等3场精湛的表演秀，掀起全民喜迎亚运的热潮。

主舞台上，各行各业的体育爱好者带来霹雳舞、武术、篮球等体育运动表演，展现了亚运会竞赛项目的动感和魅力。来自公安、医疗、交通、建设等行业的代表通过说唱、合唱、情景表演等形式，上演热力四射的行业风采秀，展现冲刺亚运、全力奔跑的良好精神风貌。

喜迎杭州亚运会，是共同的期待。除主会场活动外，当天，宁波、温州、湖州、绍兴、金华5个协办城市也举办了丰富多彩的体育文化主题活动。杭州各区（县、市）的14个亚运观赛空间还组织了健康跑、体育特色表演、主题游园等

迎亚运特色活动。通过现场直播连线，人们看到在萧山区临浦镇横一村如意山房观赛空间、萧山区瓜沥七彩未来社区观赛空间、拱墅区亚运会新天地主题观赛公园等地，通过街舞秀、搏击秀等各式各样的活动，吸引了许多群众参与，实现了城乡各层面观赛空间的互动。

志愿者是亚运会主办城市的亮丽名片。活动现场，志愿者纪念物资“小青盒”首次亮相。定制徽章和《杭州2022年第19届亚运会》特殊版式个性化邮票双联张同时发布。

杭州亚组委还发出征集令，面向全社会征集具有特殊纪念意义的亚运会藏品。现场，热心市民代表邵毅斌带来了自己精心制作的亚运场馆建设影像资料《玉琮 杭州伞是怎样诞生的》，亚奥理事会官方资料馆馆长徐风云带来了亚奥理事会会旗、亚运会火炬等藏品，射击奥运冠军朱启南带来了自己的射击比赛服。这些珍贵物品都将捐赠给杭州亚运会展厅进行收藏和展示。

当天，群众体育文化展演也在湖滨步行街拉开大幕。晚上8时，1000架无人机在杭州湖滨上空集结，带来一场集声、光、乐于一体的炫目表演。



模特在杭州亚运服饰秀上展示服装。

2015年9月16日，杭州获得2022年第19届亚运会举办权。经过2300多个日夜，在省委、省政府的领导下，在相关单位的协调下，杭州联动宁波、温州、湖州、绍兴、金华等协办城市共同推进，亚运筹办走过一个又一个关键节点，各项筹办工作稳步推进。

目前，按照智能、绿色、文明、节俭的办赛理念，亚运场馆建设提速提质，赛事组织有力有序，开闭幕式精心策划，绿色智能成效显现，城市行动纵深推进，全民亚运加速升温，综合保

障持续夯实，提前完成了办赛条件基本具备、赛事运行基本就绪的目标任务，受到了亚奥理事会、各参赛国家和地区等国内外各界的高度评价。杭州亚组委相关负责人表示，我们共同期待200天后，来自亚洲和世界的朋友们相聚杭州、相聚亚运，共赴一场精彩、成功、令人难忘的体育文化盛会。

（载2月22日《浙江日报》）

### 浙里看亚运

这是官方发布的薪火火炬形象效果图。



杭州钱塘轮滑中心。



杭州主城区唯一新建亚运场馆群 位于杭州拱墅区的大运河亚运公园。



市民和杭州亚运会吉祥物合影。

（本版图片均据新华社及杭州亚运会官方网站）

## 不负重托 全力以赴

浙江日报评论员

光荣的接力棒，交到了浙江手中。2月20日，北京冬奥会完美谢幕；2月21日20时，第19届亚运会迎来了倒计时200天。当日，浙江各地举办了丰富多彩的迎亚运倒计时活动，广大民众积极参与，社会氛围浓厚热烈。继北京冬奥会之后，世界将目光转向杭州亚运会。向世界奉献一届中国特色、浙江风采、杭州韵味、精彩纷呈的体育文化盛会，这份庄严承诺需要我们全情投入、全力以赴。

相信杭州市有能力举办一届成功的亚运会。办好杭州亚运会、亚残

运会是习近平总书记和党中央对浙江的殷切希望，是国之大事，是重大政治任务。深入学习贯彻习近平总书记关于办好杭州亚运会的重要论述精神，坚定不移做两个确立、忠诚拥护者、两个维护、示范引领者，抓紧最后200天，高质量高水平推进亚运会各项筹备工作，成为体现浙江政治判断力、政治领悟力、政治执行力的必答题。我们既要向世界展示一个精彩的浙江，展示浙江高质量发展建设共同富裕示范区的实效，又要向世界展示中国体育强国建设成果，展示强大的中

国精神、中国价值、中国力量。

6年多的筹办，中国如约为世界奉上了一届精彩、非凡、卓越的冬奥盛会，获得了非常成功、非常满意、非常安全的高度评价。这都与精心筹备分不开。对标北京冬奥，从赛前筹备、赛事保障、赛事组织、疫情防控等方面，拉高标准、学习经验，用事无巨细的准备和高效务实的谋划，续写中国传奇，再展亚洲雄风，刺破疫情阴霾，真正实现心心相融、@未来，是未来200天浙江应有的大视野、要拼的大格局。

200天，看上去很长，实则很短。全

省上下必须切实增强使命感、责任感和紧迫感，把思想精力聚焦到筹办亚运上来。各项建设和准备工作都要倒排工期，在亚运会筹办各条跑道上迅速跑起来。进一步完善工作体制和机制，聚焦五精（经）五高，加强统筹协调。特别是注重打好浙江牌，展现科技创新和数字赋能的优势，保证赛事流程体系运转流畅。持续压实责任、放大细节、提质提速，确保各项任务一竿到底。要借鉴北京冬奥会经验，结合浙江特色，力争办出标志性成果、特色亮点和精彩瞬间。要持续掀

起亚运宣传热潮，发动广大群众参与亚运、奉献亚运，不断增强全民参与的浓厚氛围。

长城脚下，北京冬奥会成为人类命运共同体的生动表达与鲜活实践，杭州亚运会、亚残运会同样要成为世界观察中国的重要窗口，展现人类携手同行的东方风景。我们应当有此决心、有此觉悟，高质量高水平推进筹备工作，用万无一失的准备迎接渐行渐近的神圣时刻，让体育精神与中国风范、浙江风采在之江两岸交相辉映、尽情绽放。

（载2月22日《浙江日报》）